

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA MĂNEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28 NOIEMBRIE 2017 în Ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mănești, Județul Prahova

Ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mănești, a fost convocată în baza Dispoziției nr. 320 din 21.11.2017 emisă de dl. Pimar Constantin Nițoi, la data de 28.11.2017 care s-a desfășurat în Sala de Ședințe a Căminului Cultural Mănești, începând cu ora 15.00.

În prezența dnei Secretar Streche-Tudoricu Maria – Irina și dlui consilier al primarului Enache Mădălin, sunt prezenți la ședință un număr de 12 consilieri în funcție lipsesc Consilierul Ungureanu Ion și delegatul sătesc d-na Oprina Daniela.

Dl Consilier Lixandru Constantin Valentin președinte de ședință, declară deschisă Ședința de Consiliu Local și citește ordinea de zi, se alătură și delegatul sătesc D-na Oprina Daniela.

Se supune la vot și este aprobată ordinea de zi cu 12 voturi pentru.

Dl Consilier Lixandru Constantin Valentin, președinte de ședință, dă citire Procesului Verbal al Ședinței ordinare din data de 25.10.2017 și întreabă dacă sunt obiecțiuni sau întrebări, nefiind obiecțiuni, se votează cu 11 voturi pentru și o abținere și anume dl Consilier Filip Marius, care a lipsit la ședința anterioară.

Dl Consilier președinte de ședință Lixandru Constantin Valentin, dă citire la Proiectul de Hotărâre privind aprobarea plății sumei de 3453 lei necesară Decontării cheltuielilor de transport pentru luna Septembrie 2017, al cadrelor didactice și auxiliare de la Școala Gimnazială Gheorghe Diboș din Comuna Mănești, județul Prahova. Dl. consilier Apostol Florin Bogdan, ia cuvântul și cu acordul președintelui de ședință aduce lămuriri cu privire la acest proiect de hotărâre și a modului de calcul al deconturilor. Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Președintele de ședință, Dl. consilier Lixandru Constantin Valentin dă citire la proiectul de hotărâre privind aprobarea plății sumei de 4226 lei necesară Decontării cheltuielilor de transport pentru luna Octombrie 2017, al cadrelor didactice și auxiliare de la Școala Gimnazială Gheorghe Diboș din Comuna Mănești, județul Prahova. Dl. consilier Apostol Florin Bogdan, ia cuvântul și cu acordul președintelui de ședință aduce lămuriri cu privire la sumele decontate, respectiv că unele cadre didactice schimbă mai multe mijloace de transport în comun pentru a se deplasa la Școală, respectiv că au cursuri și la două școli. Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Dl Președinte, consilier Lixandru Constantin Valentin dă citire la următorul proiect de hotărâre privind acordarea burselor sociale, burselor de merit și burselor medicale, elevilor din învățământul preuniversitar comuna Mănești, județul Prahova, în semestrul I, an școlar 2017-2018. Dl. consilier Apostol Florin Bogdan, se înscrie la cuvânt și cu acordul președintelui de ședință ia cuvântul făcând mențiunea că se observă faptul că beneficiarii legii 416/2001, și-au găsit locuri de muncă, respectiv că spre diferență de anii anteriori când existau 40 de dosare, în acest an s-a ajuns la un număr 8 dosare de burse sociale.

Dl consilier Ungureanu Constantin se înscrie la cuvânt și cu acordul președintelui de ședință vine cu propunerea, ca valoarea bursei sociale să fie de 50 lei. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate valoarea de 50 lei.

Dl consilier Ungureanu Constantin propune, pentru bursa de merit, valoarea de 100 lei, iar Dna viceprimar Ștefan Daniela propune suma de 150 lei. Se supune la vot și se aprobă suma de 150 lei pentru bursa de merit.

Dl consilier Apostol Florin Bogdan, propune pentru bursa medicală suma de 100 lei iar Dl. Consilier Ungureanu Constantin propune suma de 150 lei, se supune la vot și se votează cu un